
TÁMOP-3.3.10. B -12 –Továbbtanulást erősítő  
kezdeményezések támogatása 

Szakmai beszámoló 

2013. november 19. 

KE Művészeti Kar nyílt nap 

 

A TÁMOP-3.3.10. B-12 „Komplex tovább-tanulást elősegítő eszközrendszer kidolgozása és 
alkalmazása a KE Gyakorló Ált. Iskola és Gimnázium hátrányos és halmozottan hátrányos 
tanulói körében” pályázat célja a bevont tanulók felsőfokú továbbtanulási szándékának 
megerősítése, segítése.  a pályázati cél megvalósítása érdekében diákjaink részt vettek a KE 
Művészi Kar nyílt napján.  

A program keretében tájékoztatást kapták általánosságban és specifikusan a felvételi 
eljárás rendjéről, költségekről, határidőkről. 
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A mentorok szeptember 3-ik hetétől elkezdték tevékenységüket: kapcsolat felvétel, 
ismerkedés, egyéni fejlesztési tervek, haladási naplók elkészítése, családlátogatások 
tervezése. 
A mentorok szakmai javaslatára megkezdték a szaktanárok a tantárgyi 
fejlesztéseket, felzárkóztatást, felkészítéseket. 

Közösségépítő program 
2013. szeptember 27-én került sor a Kaposvári Egyetem Kutatók éjszakája program 
megrendezésére. A számtalan lehetőség közül tanulóink a Kaposvári Egyetem 
Pedagógiai Kar természettudományi – fizika, kémia, matematika – programjait 
választották, valamint Bőszénfán az Egyetem Vadgazdálkodási központjában tettek 
látogatást, ahol az „Élet a vadasparkban, a vad utóélete” c. esti programon vettek 
részt. Tanulóink kisérését a mentorok, a projektmenedzser és a szakmai vezető 
biztosította.  

Szakmai program: Október  

A 12 bevont pedagógusból kettő mentor tanár nem tudta időhiányában bevállalni a 
mentori feladatokat, ezért helyettük kettő másik pedagógust kellett a programba 
bevonni. A személycsere zökkenőmentesen megtörtént. Kettő mentor tanár kettős 
szereposztásban látja el feladatát, mivel egyszerre tantárgyi felkészítő tanárok is.  
Tovább folytatják mentori és fejlesztő tanári tevékenységüket.  

Diákjainknak a Szivárvány Kultúrpalotába váltottunk mozi bérletet Shakespeare 
Globe Színház a mozivásznon sorozatra. A bevont tanulók valamennyien tanulnak 
angolt, az előadás angol nyelven zajlott feliratozással.  A bérletek megvásárlásával az 
idegen nyelvtanulás fejlesztése és a tartalmas szórakozás biztosítása volt a célunk. 
 Az első előadásra 2013. október 24-én került sor, a Sok hűhó semmiért c. darabot 
látták a diákok és a kísérő mentor tanárok. 
Október 25-én a Kaposvári Egyetem Művészeti Kar 
színész szakos hallgatók bemutatták a Romeo és Julia 
előadást, amelyen diákjaink is részt vettek. 



 
Szakmai program: november 

A mentorok és tantárgy fejlesztő szaktanárok folyamatosan végzik a projektben 
meghatározott feladataikat. Megkezdődtek a családlátogatások. 
2013. november 19-én a Kaposvári Egyetem Művészeti karán voltak nyílt napon a 
tanulók. 
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Megismerhették a Kar történetét. Tájékoztatást kaptak a jelentkezés feltételeiről, 
módjáról, a pontszámításról. Bepillanthattak a különböző szakok tevékenységébe, 
megismerhették a különböző képzési formákat. 
November 25-én projekt értekezletet tartottunk, melynek témája az adminisztrációs 
tevékenység egységessé tétele, alapelvek, követelmények és elvárások 
meghatározása. Megbeszéltük az előttünk álló időszak programját.  
Megkezdődött a tanulóbarát könyvtár fejlesztésének megvalósítása, az eszközlistán 
feltüntetett dokumentumok beszerzése, majd állományba vétele, feldolgozása.  
 
Közösségépítő programok 

November 21-én a Szivárvány Kultúrpalotában folytatódott a Globe Színház színházi 
előadása a mozivásznon.  

 

  

Kaposvár, 2013. december 2. 

 

 

 

Beck Éva 

szakmai vezető 


